ANMELDUNG

per E-Mail: bittenauer@bigr4.at
Ich melde mich/uns verbindlich zum 2. Österreichischen Pflasterertag an:
 □ Tagung am 04. April 2025: Person(en) □ Führung Stiegl-Brauwelt am 04. April 2025: Person(en) □ Abendessen im Stieglitz am 04. April 2025: Person(en) - Selbstzahler □ Tagung am 05. April 2025: Person(en) □ Teilnahme Begleitperson am Mittagessen am 05. April 2025
Titel, Vor- und Nachname
Titel, Vor- und Nachname (Begleitperson)
Firma
Straße
PLZ, Ort
Telefon E-Mail
×
Datum, Unterschrift
(Bitte in Druckbuchstaben ausfüllen)
Datenschutz: "Ich stimme mit der Anmeldung zu, dass die von mir oben angegebenen Daten zum Zwecke der Administration dieser Veranstaltung von der Wirtschaftskammer Österreich und den Fachorganisationen im Bereich der Wirtschaftskammer Österreich

Datenschutz: "Ich stimme mit der Anmeldung zu, dass die von mir oben angegebenen Daten zum Zwecke der Administration dieser Veranstaltung von der Wirtschaftskammer Österreich und den Fachorganisationen im Bereich der Wirtschaftskammer Österreich verarbeitet werden. Für den Fall, dass ich dritte Personen zu dieser Veranstaltung anmelde, erkläre ich hiermit ausdrücklich, dass ich bevollmächtigt bin, diese Anmeldung vorzunehmen und eine entsprechende datenschutzrechtliche Zustimmungserklärung abzugeben. Auf Wunsch kann eine Löschung der angegebenen Daten beim Veranstalter von mir beantragt werden."

Fotografie/Film: Wir dürfen Sie als Teilnehmerin bzw. Teilnehmer an der Veranstaltung darüber informieren, dass im Rahmen dieser

Fotografie/Film: Wir dürfen Sie als Teilnehmerin bzw. Teilnehmer an der Veranstaltung darüber informieren, dass im Rahmen dieser Veranstaltung möglicherweise Fotografien und/oder Filme erstellt werden. Diese Aufnahmen können in verschiedenen Medien und in Publikationen der Wirtschaftskammer oder ihr nahestehende Verbände Verwendung finden.

Anmeldeschluss: 14. März 2025!





2. Österreichischer Pflasterertag

Vortragsveranstaltung

04. und 05. April 2025

Gasthof Gastagwirt Alte Wiener Straße 37 5301 Eugendorf bei Salzburg

EINLADUNG

Sehr geehrte Damen und Herren!

Wir laden Sie recht herzlich zur Teilnahme am 2. Österreichischen Pflasterertag am 04. und 05. April 2025 nach Eugendorf bei Salzburg ein.

Anmeldung:

Aus organisatorischen Gründen ersuchen wir Sie um Übermittlung Ihrer Anmeldung bis spätestens 14. März 2025 an das Büro der Bundesinnung der Bauhilfsgewerbe, E: bittenauer@bigr4.at. Die Teilnehmerzahl ist begrenzt!

Seminarbeitrag:

Die Teilnahme an der Veranstaltung ist kostenlos. Die Kosten für das Abendessen am 04. April 2025 sind selbst zu tragen.

Nächtigung:

Es wurden Zimmerkontingente in nachstehenden Unterkünften vorreserviert. Bei Bedarf wird um direkte Reservierung ersucht.

Gasthof Gastagwirt****, Alte Wiener Straße 37, 5301 Eugendorf bei Salzburg T: 06225/8231, E: office@gastagwirt.at, www.gastagwirt.at

Preise: € 99,00/Nacht im Einzelzimmer inkl. Frühstück

€ 180,00/Nacht im Doppelzimmer inkl. Frühstück

Buchung bis 10. März 2025 mit dem Kennwort "Bundesinnung der Bauhilfsgewerbe".

Landhotel Gschirnwirt****, Alte Wiener Straße 49, 5301 Eugendorf bei Salzburg T: 06225/8229, E: hotel@gschirn.at, www.gschirnwirt.at

Preise: € 91,00/Nacht im Einzelzimmer Budget inkl. Frühstück

€ 101,00/Nacht im Einzelzimmer Comfort inkl. Frühstück

Buchung bis 19. Februar 2025 mit dem Kennwort "Pflasterertagung WKO" bzw. nach Verfügbarkeit.

Veranstalter:

Bundesinnung der Bauhilfsgewerbe, Schaumburgergasse 20/6, 1040 Wien, T: 01/505 69 60-224, E: bittenauer@bigr4.at.

Wir freuen uns auf Ihr Kommen!

PROGRAMM

Freitag, 04. April 2025

13:00 - 17:30 Uhr

Eröffnung und Begrüßung

LIM-Stv. Ing. Robert Sam, Vorsitzender der Berufsgruppe der Pflasterer

Bericht des Bundesberufsgruppensprechers

- Bundeslehrlingswettbewerb (Martin Mallitsch / Richard Michels)
- Überbetriebliche Ausbildung (Ing. Mario J. Tomasek)
- Berufsschule Graz / Wien (Ing. Alfred Unger, BEd / Mst. Andreas Schödel)
- Image Pflastererhandwerk (Martin Mallitsch / Richard Michels)
- Änderungen bei der RVS 08.18.01 (Ing. Robert Sam)
- Vorschau Änderungen ÖNORM B 2214 (Ing. Robert Sam)

Ehrungen

17:30 Uhr Abfahrt Bus

18:00 - 19:30 Uhr Aperitif mit Bier und Brezel im Stieglitz

Geführte Abendtour durch die Biererlebniswelt Stiegl-Brauwelt, Bräuhausstraße 9, 5020 Salzburg

19:30 Uhr Anschließendes Abendessen im Stieglitz (Selbstzahler)

22:00 Uhr Rückfahrt Bus

Samstag, 05. April 2025

09:00 Uhr - 13:00 Uhr

Richtlinien des FQP (Ing. Robert Sam)

Schadensfälle aus Sicht eines Gutachters (Dipl. HTL-Ing. Jochen Wieser)

Vortrag der Firma Mapei Austria GmbH

Aktuelles aus der Bundesinnung (Mag. Irene Novak-Hodnik)

13:00 Uhr Mittagessen und anschließendes Ende der Veranstaltung